PelwweHue ypaBHEHUMW.

BbinonHuna yuynTesnib MaTeMaTUKM.

MBOY «epunosckas COLL»
ConoBbeBa Hagexpa lOpbeBHa




«MHe npuxodumcs denumsb epemsi
Mexxdy nonumukou U ypaeHeHUsIMU.
OdHako ypasHeHUsi, N0-MoeMy, 20pa3do
eaXHee. [lonumuka cywecmeyem
moJibKO 011 daHHO20 MOMEHMma, a
ypasHeHus1 6ydym cyujecmeosams
8EYHO.

(A. QUHLITEUH).




1. Packpoute CKOOKM:

-3+(ath+c+d);
-T+(-a-b-c-d);
-12 ¢ (-2a + Sb — 4c + 3d);
(-3a —2b + 5c + 4d) ¢ (-19).



- Kakoe paBeHCTBO Ha3bIBaKOT
ypaBHeHUem?

- YT0 3HAUYUT pelinTb ypaBHeHUe?



2. PelunTe ypaBHEHUA:

4x = -12;
- 9X =2,5;
-9X =-3;
- 3X =16.



Pewunm ypaBHeHuUe:

[MpubaBum K 06enM YacTam ypaBHEeHUS
OHO M TO Xe Ynucno — 23:

B pe3ynbTate Takoro npubasneHus B fIeBON
4yacTu «ucYye3aeT» cnaraemoe 23, a B nNpaBou
NosIBNAETCH «MCYE3HYBLUEe» cnaraemoe ¢
MPOTUBONOSIOXKHbLIM 3HAKOM:



Cnaraemoe Kak Obl nepeHeceHo 13
JIeBOWN 4YacTu UCXOAHOro ypaBHEHMUS
B ero npaByto YacTb. 3HaK
crnaraemoro u3aMeHeH Ha
NPOTUBOMOMNOXHbIMN.



PeluMm ypaBHEHuUe:

7xX*+15=19%x=33.
X+ 15+ (-15) + (-19x) = 19x =33 + (-15) + (- 19x),
X+ (~19x) = - 33 + (-15),
- 12x = - 48,
X ==48(-12)=4,
X=4.



[paBuno.

YmobbI nepeHecmu cnazaemble, codepxawjue
Heu3eecmHble, 8 0OHY Yacmb YpaeHEHUS, a He
codepxaljue HeuzeecmHble — 8 Opyayr, Hado:
' 1) 3anucamb ece pa3Hocmu 8 eude CyMMbI;
2) nepeHecmu coomeemcmeyouwjue crna2aembie
U3 00HOU Yacmu e dpyayro, U3MEeHsIS npu 3Mom

3HaKU CJiaeaéMbIX Ha NnPOmMueonoJioxHbIe.




NS Nyvllero 3anomMWHaHusa npasuna
npeanaralo Bbly4uTb creaylowme

CTUXOTBOPEHMUA.

[lpu pelieHnn ypaBHEHbLSA
Ecnu B YacTtu ogHoM,
be3pa3nnyHo Kakou,

BcTpeTuTcA YneH oTpuuaTenbHbIW,
Mbi K 06enMm YyacTsMm,

C 3TUM YNeHOM CINUYMB,
PaBHbIN YneH npupgagum,
TONbKO C 3HAKOM ApYrum, -
24 Hangem pe3ynbTaT HaM XenaTenbHbIN.




[anble cMOTPUM B YpaBHEHbE,
MoXHO nb caenaTtb NpuBeAeHbE,
Ecnu yneHbl B HEM NOAOOHbI,
ConocTtaBuUTb MX yAO0OHO,
BbI4TA paBHbIN YNEH U3 HUX,

K oaHOMY Nnp1MBOAUM UX.




OnpeaeneHue:

KOpPHEM YpaBHeHWsl Ha3blearom mo
l 3HayeHue Heu38ecmHo20, npu !

KOmMOopOM 3Mmo ypasHeHue
obpawaemcsi 8 8epHoe paseHcmaeo.




[lpoBepum, ABnNAETCA NK Yncno 6
KOPHEM YpaBHEHUN:

1) y-2=4, 2) 8 (y-2)=32,
y=4+2=6, 8le(y—=2):18=32:8,
y = 6. y=2=32:8,
y-2=4,
V=4 +2 =6,

y =6.



- CpaBHUTE ABa YpaBHEHUSA:

- Kak U3 nepBoro ypaBHeHus
NONyYnTb BTOpPOE?
- Mb1 yoeannucob, YTo KOpHEM ITUX
LOBYX YypaBHEeHUWU OyaeT oAHO U TO
Xe yucno.
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[lpaBuno.

Ecnu 06e yacmu ypagHeHUs1 YyMHOXUMb USU
' pasdesiumb Ha 0OHO U MO e YUco, He 1
pasHoe HyJ10, MO KOPHU YpasHeHUs He
U3MEHSIiomcHl.




YpasHeHue -7y + 9=-8y-3
qyumarom mak:

- CYMMa MUHYC ceMUu «u2pek» u deesimu
pasHa CyMMe MUH)YC 80CbMU «U2PeK» U
MUHYC mpex. KopeHb 9mo020 yYpaeHeHUs —
' 4ucs10 MuHyc deeHadyame. l

BHumaHue!

[lpu YmeHuu ypaeHeHuUU Ha3eaHusi 6yke X, Y,
Z — MY>XCKO20 po0da, a Ha3eaHusi 0CMasbHbIX




Acnonb3yemana nutepaTtypa U CCbINKMU:

1. MaTtemaTuka. 6 knacc: y4eb. ansa obweobpasoBar. yupexa
eHun [ H.91. BuneHkuH, B.WA. XoxoB, A.C. YecHokos, C.I.
LLiBapudypa. — 26-e u3pg,., crep. — M.: MHemo3uHa, 2010.

2. MoypouyHble pa3paboTku no matemaTuke. 6 knacc. — M.:
BAKO, 2013.

3. [Ins co3aaHMa UCnonb30BanuCb UCTOYHUKU

Epmonaesoun U.A.

http://[psychology.careeredublogs.com/files/2010/02/
school.jpg




